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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT16554, Pani Anny Gembickiej, Posłanki 
na Sejm RP, z dnia 17 kwietnia 2026 r. w sprawie Grupy Azoty S.A.

Na wstępie podkreślić należy, że zgodnie z ustawą z dnia 4 września 1997 r. o działach 
administracji rządowej (t.j. Dz. U. z 2025 r. poz. 1275), dział „aktywa państwowe”, którym 
kieruje Minister Aktywów Państwowych (MAP), obejmuje sprawy dotyczące 
gospodarowania mieniem państwowym, w tym wykonywania praw majątkowych 
i osobistych przysługujących Skarbowi Państwa, jak również ochrony interesów Skarbu 
Państwa – z wyjątkiem spraw, które na mocy przepisów odrębnych przypisane są innym 
działom. Natomiast sprawy, m.in. kształtowania warunków podejmowania i wykonywania 
działalności gospodarczej oraz podejmowanie działań sprzyjających wzrostowi 
konkurencyjności oraz innowacyjności gospodarki polskiej należą do ministra właściwego 
do spraw gospodarki.

W związku z powyższym z uwagi na fakt, iż w dużej części kwestie poruszone w treści 
interpelacji wykraczają poza ustawowe zadania Ministra Aktywów Państwowych, 
po konsultacji z Ministerstwem Rozwoju i Technologii (MRiT), uprzejmie informuję, że MAP 
jak również MRiT, nie posiadają informacji na temat wsparcia publicznego udzielonego przez 
Niemcy dla inwestycji chemicznych w Leunie, możliwych do wykorzystania przy udzielaniu 
odpowiedzi na interpelację.

W nawiązaniu do pytań odnoszących się do Grupy Azoty (Spółka), uprzejmie informuję, 
że Spółka jako producent kaprolaktamu oraz poliamidu 6 na bieżąco analizuje sytuację 
rynkową oraz wszelkie działania mogące wpływać na warunki konkurencji w europejskim 
przemyśle chemicznym. Każdy przypadek tego typu wymaga szczegółowej oceny prawnej 
i ekonomicznej, w szczególności pod kątem zgodności z przepisami dotyczącymi pomocy 
publicznej oraz realnego wpływu na rynek. 

Grupa Azoty S.A. jako Spółka notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych, prowadzi 
politykę informacyjną z akcjonariuszami w oparciu o wymogi rozporządzenia MAR 
(Market Abuse Regulation) oraz ustawy o ofercie publicznej. Zgodnie z zasadą równego 
dostępu do informacji wszelkie istotne informacje dotyczące działalności Spółki 
publikowane są w postaci raportów bieżących i okresowych, podawanych do publicznej 
wiadomości.
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